Anrooctacy onusicmv

‘Eoto Oxy &va 60oTNHO CUVTIETAYUEVOVY GTO EMMEOO Kot A(X,,y,) Ko B(x,,y,) 000 on-
Leta avtov. Oa deiCovpe OTL 1] ATOCTAGT TOVS SIVETAL OITO TOV TVTO:

(AB)Z\/(Xz _Xl)2 +(Y2 _Y1)2-

[a mopdderypa, ov A(3,1), B(3,5) xat I'(=1,1) eivar o1 kopveéc evog tpry@vov ABT,
T01€ Oa elvan:

(AB)=(3-3)* +(5-1)* =v4* =4
(AT) =J(c1-3)? +(1=1)? =/#* =4
(BD)=y(-1-3) +(1-5) =& +4* = 4/2.

AoV, howdv, eivar (AB) = (AT), 1o tpiyavo ABI' eivaricookedéc kot emeion emumwhiéov
ioyvel (AB)* + (Al')* =32 = (BI')?, 1o tpiyovo ABT eivou ko opBoydvio.

I'pagikij wtapocrtacy covdpTyGHS

‘Ecto f o cuvdptnon pe medio opiopon A kot OXy Evo GUGTNILO GUVIETAYUEV®OV GTO
eninedo. To civoro Tov onueiov M(X, y) yia Ta omoia 1oyvel y = f(X), dniadn 1o GLVOLO
Tov onueiov M(X, f(X)), XEA, AEyetal Ypa@iKn) mapactact TG f kot couPoiileTon
covnBwg pe C - H eicoon, Aowmov, v = f(X) emainOevetar amd ta onueia g C ;Ko
Lovo amd avtd. Emopévmc, ny = f(x) eivan n e€lomon g ypapikng Tapdotoong e f.
['a to AOYO0 0vTo, TN Ypopikn Tapdotoct C ;NG f ™ ovuPoirilovpe, TOAAES OPES, ATAL
LE TNV e&lomon TG, oniaon ey = f(X).

Napadewypa: f(x) = x? flx)=3x+5
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Inuela Topng ypadkng mapaotaonc Le Touc afovec.
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['vwpiloupe otL 0 dfovac x'x éxeL e€lowon y = 0.

Enopevwe, yia va Bpoupe To onuelo A oto onolo n ypadikn
napactach piag cuvaptnong f téuvel Tov afova x'x, BEToupe
y = 0 kot urtoAoyi{oUpE TNV TETUNEVN TOU X.

['vwpiloupe oTL 0 dfovacg y'y €xel e€lowon x = 0.

Enopevwe, yia va Bpoupe to onuelo B oto onoio n ypadkn
napaotaon plag ouvaptnong f téuvel tov afova y'y, BETou e
x = 0 kat urtoAoyi{oupe TNV TETAYUEVN TOU .

I'o o emopevo padnuaos:
Aok. A' Onaoag: 3,4, 5, 8 (oeh. 157 - 158)



